

! Jó, ha tudjuk...

hogy a textíliák használati kezelési útmutatója is nekünk, vásárlóknak segít abban, hogy a ruhaneműinket szakszerűen ápoljuk. Az ajánlott kezelési mód betartása a kellő biztosítéka annak, hogy a textília hosszú ideig megőrizze eredeti, vonzó küllemét. A kezelési jelképsorok – melyek nemzetközileg egységesek – segítségével egyszerű és érthető tájékoztatást kaphatunk. Ezt a jelképsort általában az oldalonban, a nyakrészben vagy a vállvarrásnál találhatjuk meg.

! Jó, ha tudjuk...

hogy mit is jelentenek ezek a jelképek:



Mosás: A mosási eljárást mosóteknő jelöli, amely kézi vagy gépi mosást engedélyez.

A jelben elhelyezett szám az engedélyezett maximális mosási hőfokot jelzi (pl. 95°C, 70°C, 60°C, 50°C, 40°C, 30°C).

A teknő alatti egy vonal, illetve kettős vonal a mosás és centrifugálás kíméletességére utal.



Az egy vonal kíméletes, a kettős vonal nagyon kíméletes mechanikai műveletet jelent.



Ha a jelkép nincs aláhúzva, akkor különösebb óvatosság nem szükséges.



A mosóteknőben lévő kéz szimbólum esetében a termék csak kézzel mosható maximum 40°C hőmérsékleten.



Fehérités: A háromszög jelképára arra utal, hogy a termék mosható-e fehérítőszerrel.



Az üres háromszög azt jelenti, hogy a termék bármilyen oxidáló fehérítőszerrel mosható.



A ferdén áthúzott jelkép esetén a termék oxigénes fehérítőtartalmú mosószerrel mosható, de klórtartalmúval nem.



Ez a jelkép azt jelenti, hogy a ruhanemű semmilyen fehérítő hatású mosószerrel nem mosható.



Amennyiben ezt a jelképet találjuk a címkén, a terméken klóros fehérítés nem alkalmazható.

Szárítás: Kétféle szárítási módot is megjelölhetnek, a dobos és a természetes szárítást.



Dobos szárítás: A négyzetbe rajzolt kör a korszerű háztartási automata mosógépekben működő megoldásra utal, ahol a centrifugált textíliát a forgódobban áramló forró levegő szárítja meg gyorsított párologtatási folyamattal.



A körben lévő 2 pont a szokásos szárítási ciklust, a körben lévő 1 pont pedig alacsonyabb szárítási hőmérsékletet jelent.

Természetes szárítás: A természetes szárítás alapjelképe egy négyzet.



Függesztve szárítási eljárás



Csepegtetve szárítási eljárás, mely azt jelenti, hogy a textíliát függesztve kell szárítani.



Fektetve szárítási eljárás azt jelenti, hogy a textíliát formára igazítva, fektetve kell szárítani.



Ez a jelkép a naptól védett helyen való szárítást ábrázolja.

Vasalás: A vasalójelképben lévő pontok a vasaló maximális talphőmérsékletére utalnak.



Az egy pont 110°C-os, a kettő pont 150°C-os, míg a három pont 200 °C-os hőmérsékletű vasalást engedélyez.

Vegyztisztítás: hivatásszerűen végzett textiltisztítás



A kör jelképára a vegyztisztításra vonatkozó információt tartalmazza, mely elsősorban a vegyztisztító szolgáltató szakembernek ad útmutatást.

Ha bármelyik jelképbe helyezve áthúzást találunk, ez mindig tiltást jelent. Arra hívja fel a figyelmünket, hogy az adott jelképpel bemutatott kezelési módot nem alkalmazhatjuk (pl. nem mosható vagy nem vasalható a termék).

! Jó, ha tudjuk...

hogy a színes pamut termékeknél az első mosás során színezéktöbblet távozhat, ezért célszerű azt elkülönítve mosni, kezelni.

Kötött kelméből készült finomabb pulóvereket – kivéve, ha a fonákoldal bolyhozott – célszerű kifordított állapotban mosni, így a mosás során bekövetkező mechanikai hatásoktól, sérülésektől, idő előtti színkopástól a kelmét megóvhatjuk.

A színkombinációs termékeket nem célszerű hosszabb ideig áztatni, mert előfordulhat, hogy a színek egymásra áthúzhatnak, ezért foltosodás következhet be.

! Jó, ha tudjuk...

hogy minden termék esetében ügyelnünk kell arra, hogy a mosószer vagy az öblítő koncentrált állapotban ne kerüljön a textíliára. Mosás előtt célszerű ezeket a szereket vízben tökéletesen feloldani.

! Jó, ha tudjuk...

hogy a szárítást hasznos mindig szobahőmérsékleten végezni, a terméket sugárzó hőtől távol tartani. A színes kelméket napon nem ajánlott szárítanunk, ugyanis az

érzékenyebb színezékek a fény hatására felbomlanak, így színváltozás következhet be. A bolyhozott, szálirányított kelmék felületét (pl. polár) a mosás után a száliránynak megfelelően rendeznünk kell (óvatos simító kefével), így a felület tartósan szép marad.

! Jó, ha tudjuk...

hogy a tollkabátok mosása után, valamint a száradás során az összetömörödött tolltöltet rágogatással fel kell lazítani.

A farmer ruházati termékeket a színelhagyó kikészítésű, színkopásra hajlamos, egyéb terméktől elkülönítve, kifordított állapotban célszerű mosni.

Gyapjú és gyapjú típusú termékeket érdemes rendszeresen szakszerűen átgőzölni.

A fürdőruhákat a használat után azonnal ki kell mosni, mert a klórtartalmú víz a kelmében lévő elasztikus szálakat tönkre teszi.

NFH NEMZETI
FOGYASZTÓVÉDELMI
HATÓSÁG

JÓ, HA TUDJUK...



a textiltermékek kezeléséről

NFH NEMZETI
FOGYASZTÓVÉDELMI
HATÓSÁG

1088 Budapest, József krt. 6.
Telefon: +36 1 459 4800
www.nfh.hu